



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области приняли участие в теннисном турнире «Вместе ради детей»



16 апреля 2019 года в рамках областного форума «Вместе ради детей» в Грязинском районе проведен районный турнир по настольному теннису, участие в котором приняли представители межрайонной прокуратуры, городского суда, СУ СК России по Липецкой области, полиции, Управления Росгвардии и Грязинского РОСП УФССП по Липецкой области, а также воспитанники ГБОУ «Специальная школа-интернат г. Грязи», учащиеся общеобразовательных учреждений района.

В турнире приняли участие 32 игрока. Их разделили на 2 группы: дети и взрослые. По итогам упорной и честной борьбы второе место в турнире среди взрослых занял руководитель Следственного отдела по городу Грязи СУ СК России по Липецкой области Владимир Шабунин.

Завершился турнир совместным чаепитием. Всем детям, принимавшим участие в соревнованиях, вручены памятные подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Изображения



17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1337660>